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11.63% 312

44.65% 1,198

2.20% 59

0.71% 19

20.83% 559

17.96% 482

0.34% 9

0.07% 2

1.60% 43

Q1
Please identify yourself.  I am...
Answered: 2,683
 Skipped: 7

TOTAL 2,683
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Q2
Please identify what services you believe should be the priority by
assigning a rank from 1 - 9 (1 highest priority - 9 is the lowest priority)

Answered: 2,674
 Skipped: 16
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Q3
If the specialized service needs for individuals with challenging needs
were not featured above, please state a priority service need in the text

box.
Answered: 1,121
 Skipped: 1,569
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99.47% 560

43.16% 243

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0
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94.67% 533

90.76% 511

Q4
If you are interested in a follow-up discussion about your input and the
findings, you have the option to share your contact information.

Answered: 563
 Skipped: 2,127
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